Підвищення кваліфікації (в інтенсивному форматі) – дистанційно 
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Шановні колеги!
-          Якщо вам необхідна консультативна підтримка щодо організації навчання на відстані та є потреба у підвищення кваліфікації за цим напрямом (в інтенсивному форматі), приєднуйтесь до навчальної групи, яка розпочинає роботу за програмою флеш-курсу «Організація та підтримка дистанційного навчання в закладах освіти» (Автори: ректор ДЗВО УМО НАПН України к.п.н. проф. Кириченко М.О., директорка ЦІПО УМО д.п.н., проф. Сорочан Т.М., заст. дир-ки ЦІПО д.п.н., проф. Карташова Л.А., заст. дир-ки ЦІПО к.п.н. Оліфіра Л.М.). Термін навчання – 7 днів, вартість – 400 грн. Реєстрація через форму Детальніше про флеш-курс: читати
 
-          Якщо у вас є потреба підвищення рівня цифрових компетентностей педагога-тьютора (в інтенсивному форматі), приєднуйтесь до навчальної групи, яка розпочинає роботу за програмою флеш-курсу «Технології та принципи дистанційного навчання: формування цифрових компетентностей педагога-тьютора» (Автори: д.п.н., проф. Карташова Л.А., ст. викл. Бойченко О.А., ст. викл. Шеремет Т.І.), або за програмою флеш-курсу «Цифровий близнюк закладу освіти: інноваційне рішення освітніх проблем» (автор: д.п.н. професор Л.А. Карташова).
      
Термін навчання – 7 днів, вартість – 400грн. Реєстрація здійснюється ТУТ (https://docs.google.com/forms/d/19cp-UvxPMiuHq3EoHWFJSRt9-hGHUqG_TvFIlb37eKE/ ).
         
Зверніть увагу, що:
-        освітній процес має особистісно зорієнтоване спрямування з формуванням індивідуальної траєкторії навчання кожного слухача;
-        всі навчаються в режимі, який відповідає особистим можливостям та умовам отримання знань кожного слухача;
-        контент та методики навчання неперервно вдосконалюються відповідно до динамічного розвитку цифрових технологій.
Завершивши навчання, слухачі отримують відповідний сертифікат (Ліцензія МОН України: наказ від 15.11.2016 р. №1492 «Про переоформлення ліцензій»).
Для уточнень звертатись: uvu.umo@gmail.com /  тел., Viber, Telegram: +380955360681
